
Отчет о проведенных мероприятиях  

в МКОУ Луговской СОШ  Зонального района за сентябрь 2022 год 

 

 

№ 

п/п 

Название 

мероприятия 

Дата 

проведен

ия 

Место 

проведени

я 

Класс, 

количе

ство 

участн

иков 

Краткое описание мероприятия, цель и 

направление* 

Организаторы 

мероприятия 

1 Торжественна

я линейка 

«Здравствуй, 

школа!» 

 

01.09. 

2022 

Площадь 

перед 

школой 

1-

11/128 

Ход: Торжественная линейка прошла в 

праздничной атмосфере, когда встречаются 

одноклассники, учителя, а особой настроение у 

учащихся 1 и 11 классов. 

Цель: создание праздничной атмосферы 

Направление: эстетическое 

Казанцева 

И.А. 

2 Всероссийски

й открытый 

урок ОБЖ 

01.09. 

2022 

Кабинет 

музыки 

 

 

 

5/13 

 

 

 

Ход: просмотр видеоролика о правилах 

безопасности жизнедеятельности. Правила 

распространяются на все сферы жизни и не 

соблюдая их, можно попасть в неприятную, а 

подчас, опасную ситуацию. 

  

Цель: расширение кругозора обучающихся. 

Направление: познавательное 

Казанцева 

И.А. 



3 Классный час 

Игра по ПДД  

«Безопасный 

путь» 

 

01.09. 

2022 

Кабинет 

начальных 

классов 

3/14 Ход: ученики смотрели презентацию, по ходу 

просмотра выполняли задания в игровой форме и 

сделали вывод: правила дорожного движения 

нужно знать, помнить и соблюдать. 

Цель: углублять знания учащихся о правилах 

дорожного движения; довести до сознания детей 

важность соблюдения правил дорожного движения 

Направление: здоровьесберегающее 

Каратаевская 

О.В. 

4 Всероссийски

й открытый 

урок ОБЖ 

01.09. 

2022 

Кабинет 

музыки 

 

 

 

5/13 

 

 

 

Ход: просмотр видеоролика о правилах 

безопасности жизнедеятельности. Правила 

распространяются на все сферы жизни и не 

соблюдая их, можно попасть в неприятную, а 

подчас, опасную ситуацию. 

  

Цель: расширение кругозора обучающихся. 

Направление: познавательное 

 

Казанцева 

И.А. 

5 Классный час 

« Моя 

безопасность – 

моё здоровье»  

 

01.09. 

2022 

Кабинет 

истории 

6/11 Ход: учащиеся посмотрели презентацию, ответили 

на вопросы учителя.. 

Цель:. повторить с детьми правила поведения в 

экстремальных  ситуациях; способствовать 

формированию серьезного отношения к 

собственной жизни и к безопасности других 

людей; побуждать к соблюдению необходимых 

правил безопасности дома, на улице, на 

транспорте; развивать уверенность в себе, 

Хоменко Н.Н. 



Направление: безопасное поведение в 

экстремальных ситуациях.. 

6 Классный час 

«Наша 

безопасность» 

01.09.202

2 

Кабинет 

математик

и 

8/14 Ход: Учащиеся описывали все возможные 

варианты безопасности. 

Цель: формирование у учащихся таких качеств, 

как безопасность 

Направление: безопасность 

Соболева П.В. 

7 Всероссийски

й урок 

«Безопасность

» 

01.09.202

2  

Кабинет 

биологии 

9/16 Ход: Учащиеся посмотрели презентацию о 

безопасности в интернете и обсудили все правила 

поведения 

Цель: повторить с учащимися правила поведения в 

интернете и соцсетях, как избежать мошенников. 

Направление :познавательное 

 

Маркова Н.М. 

8 День 

солидарности 

в борьбе с 

терроризмом 

 

02.09. 

2022 

Классы и 

фойе 

школы 

1-

11/128 

Ход: каждому классу были вручены для 

ознакомления памятки «Терроризму скажем – 

нет!», учащиеся познакомились с наглядными 

материалами на стенде в фойе школы. 

Цель: сплочение общества в противодействии 

терроризму. 

Направление: духовно – нравственное 

 

Хоменко В.Н. 

 

 

 

 

 

9 День 

солидарности 

в борьбе с 

терроризмом 

02.09. 

2022 

Кабинет 

русского 

языка и 

11/6 Ход: просмотр видеоролика о трагедиях, 

связанные с терроризмом, беседа. 

 

Горбунов В. 



 литератур

ы 

Цель: сплочение общества в противодействии 

терроризму. 

Направление: духовно – нравственное 

 

10 Выставка 

рисунков 

 « День 

солидарности 

в борьбе с 

терроризмом» 

02.09. 

2022  

Фойе 

школы  

5-7/41 Описание: Оформлен стенд, на который ребята 

прикрепляли свои рисунки. 

Цель: формирование у детей установок по 

неприятию идеологии экстремизма 

Направление:  антитеррористическая 

безопасность. 

Хоменко В.Н. 

11 Общешкольна

я линейка 

«Государствен

ные символы»  

05.09., 

12.09., 

19.09., 

26.09. 

2022, 

фойе 

школы 

1-

11/128 

Ход: Каждая учебная неделя начинается с выноса 

флага Российской федерации и исполнения 

куплета российского гимна всей школой. 

 

Цель: Воспитывать гордость за свою Родину 

Направление: духовно – нравственное 

 

Казанцева И.А. 



12 Классный час   

«Правила 

поведения в 

школе» 

07.09.202

2 

Кабинет 

начальных 

классов 

1/12 Ход: 

1.Оргмомент. 

2.Мотивация. 

3.Сообщение темы и цели. 

4.Просмотр презентации. 

5.Рефлексия. 

Цель: формирование понятия о соблюдении 

правил культурного  поведения в школе и классе. 

Направление: эстетическое 

Криволуцкая Н.А. 

13 Классный час 

«Правила 

поведения в 

школе » 

07.09. 

2022 

 Кабинет 

начальных 

классов 

2/8 Ход: Вступительное слово учителя.  Ребята 

просмотрели  презентацию, видео. Обсудили , 

сделали выводы. 

Цель: сформировать понятия о соблюдении правил 

культурного  поведения.  

Направление: нравственное 

Казанцева Ю.В. 

14 Классный час 

«Правила 

поведения 

учащихся в 

школе» 

 

 

07.09. 

2022 

Кабинет 

начальных 

классов 

3/15 Ход: ученики смотрели презентацию, вели беседу 

с учителем о правилах поведения в школе (на 

уроках, во время перемен, в столовой, на 

территории школы) 

Цель: формировать навыки культуры поведения 

школьников. 

Направление: общекультурное 

Каратаевская О.В. 



15 Классный час   

«8 сентября –

Междунородн

ый День 

грамотности.» 

07.09.202

2 

Кабинет 

начальных 

классов 

4/8 Ход: 

1.Вступительная часть. 

2.Оргмомент. 

3.Основная часть. 

4.Сообщение темы и цели. 

5.Просмотр презентации. 

Цель: ознакомление  учащихся с историей 

праздника. Прививать желание быть грамотным. 

Направление: учебно-познавательное 

 

Криволуцкая Н.А. 

16 Классный час 

«Мы 

выбираем, нас 

выбирают!» 

 

07.09. 

2022 

Кабинет 

музыки 

 

5/13 

 

Ход: выбор должностей и поручений в классе 

посредством голосования и обсуждения каждой 

кандидатуры.  

Цель: совершенствования умения самостоятельно 

делать свой выбор. 

Направление: духовно – нравственное 

Казанцева И.А. 

17   Классный час  

« Твой выбор» 

07.09. 

2022 

Кабинет 

истории 

6/11 Описание: учащиеся ознакомились с поручениями 

в классе, предложили кандидатуры, провели 

тайное голосование  

Цель: распределить поручения учащихся.; создать 

условия для свободного выбора учащимися 

поручений; воспитывать ответственность в выборе 

поручения. 

Хоменко Н.Н. 



 

Направление: интеллектуальное 

18 Классный час 

«Я 

семиклассник. 

«Единые 

требования к 

оформлению 

тетрадей и 

дневников, 

сохранность 

учебников». 

 

07.09. 

2022 

Кабинет 

русского 

языка и 

литератур

ы 

7/5 Ход: староста ознакомила одноклассников с 

правилами оформления учебников и тетрадей, а 

также с правилами поведения в школе и на уроках. 

Учащиеся проголосовали в выборе поручений 

класса. 

Цель: сплотить классный коллектив, воспитывать 

ответственность за принятие решений 

Направление: социальное 

Суворова А. 

19 Классный час  

«Россия- 

страна 

возможностей

» 

07.09. 

2022 

Кабинет 

математик

и 

8/15 Описание: Учащимся показан видеофильм, 

проведена беседа  

Цель: донести до учащихся, какие возможности 

есть в России для дальнейшей учебы 

  Направление: патриотическое 

 

Курепина В. 

 

 

 

20 Минутки 

безопасности . 

Размещение 

информации в 

уголке ПДД 

07.09, 

13.09, 

16.09, 

21.09.202

2г 

Кабинет 

ОБЖ 

3-11/89  Описание: учитель ОБЖ ознакомил с 

информацией сводок ГБДД Зонального района. 

Цель:формировать  безопасное поведение на 

дорогах  и профилактика ДДТТ. 

Направление: безопасное поведение на дорогах.  

 

Хоменко В.Н. 



21 Классный час 

«Моё 

общественное 

поручение»   

07.09. 

2022 

Кабинет 

русского 

языка и 

литератур

ы 

11/6 Ход: выбор должностей и поручений в классе 

посредством голосования и обсуждения каждой 

кандидатуры.  

Цель: совершенствования умения самостоятельно 

делать свой выбор. 

Направление: духовно – нравственное 

Абрашкин М. 

22 Участие в 

анкетировании 

« Выявление 

наркотической 

зависимости» 

 

08.09. 

2022 

Кабинет 

истории 

8-11/42 Описание: учащиеся ответили на вопросы анкеты- 

онлайн 

Цель: выявление ранней  наркотической 

зависимости 

Направление: социальное 

Хоменко Н.Н. 

23 Общешкольно

е выборное 

собрание 

учащихся 

09.09. 

2022 

Актовый 

зал 

5-11/56 Ход: выбор должностей и поручений в ДО 

«Галактика» 

Цель:  уметь самостоятельно делать свой выбор. 

Направление: духовно – нравственное 

 

Лёвкина А. 

24 Общешкольны

й классный 

час 

(безопасность 

– ПДД, 

пожарная б/з, 

терроризм) 

 

14.09. 

2022 

 

Актовый 

зал 

 

 

1-

11/128 

Ход: учитель ОБЖ знакомит учащихся с 

видеороликами по безопасности. Затем проводит 

викторину, на которую дети отвечают дружно и 

правильно. 

Цель:  Привлечения внимания к правилам 

безопасности 

Направление: познавательное 

 

 

Хоменко В.Н. 

25 Конкурсная 

программа: 

Велосипедист- 

15.09. 

2022 

Стадион с. 

Луговское 

5-6/18 Описание: учащиеся отвечали на вопросы 

викторины, участвовали в конкурсах по вождению 

велосипедов. 

Хоменко В.Н. 



участник 

движения» 

Цель: закрепить знания детей о 

правилах дорожной безопасности 

Направление: безопасное поведение на дорогах 

26 Выставка 

цветов, 

поделок из 

природного 

материала 

«Дары осени» 

15.09. 

2022 

Зал 

эстетики 

5-11/56 

 

Ход: ученики приняли участие в общешкольной 

выставке цветов, поделок из природного 

материала, получив благодарность за участие. 

 

Цель: развитие творческих способностей 

школьников через использование природного 

материала. 

Направление: эстетическое 

 

 

 

 

Сафронова С. 

Прозорова А. 

27 Участие в 

конкурсе 

осенних  

подделок  

15.09. 

2022 

Кабинет 

истории 

6/11 Описание: учащиеся принесли природный 

материал и составили общую композицию. 

Цель: воспитывать любовь и бережное отношение 

к природе; развивать творческие способности 

учащихся. 

 Направление: досуговое. 

 

Хоменко Н.Н. 

28 Выставка 

поделок из 

природного 

материала 

15.09. 

2022  

школа 9/13 Ход : Учащиеся приняли участие в выставке 

букетов и композиций, в оформлении стола. 

Цель: Развитие у учащихся художественно-

эстетического вкуса, фантазии, мышления. 

Воспитание ответственности. 

 Направление- эстетическое 

Маркова Н.М. 



29 Экскурсия « В 

мире 

дорожных 

знаков» 

21.09. 

2022 

 

Территори

я школы  

2-4/35 Описание: учащиеся ознакомились с памятками « 

Дом- школа-дом», повторили правила пешеходов 

на улице, обратили внимание на дорожные знаки. 

Цель: закрепить знания детей о 

правилах дорожной безопасности.  

Направление: безопасность на дорогах  

Хоменко В.Н. 

30 Экскурсия в 

сельский 

музей имени 

В.А. 

Казанцева 

 

20.09. 

2022 

музей 2/10 Ход: ребята слушали работника музея, который 

рассказал о том, как учились в школах раньше. 

Посмотрели фотографии, старинные учебники. 

Цель: Знакомство учащихся с историей своего 

Отечества. 

Формирование мотивации к учению. 

Воспитание любви к своей Родине. 

Направление: Нравственное   

Казанцева 

Ю.В. 

31 Экскурсия в 

сельский 

музей 

«Истоки» 

имени В.А. 

Казанцева 

 

 

22.09. 

2022 

Сельский 

музей 

5/13 

 

Ход: учащиеся посетили сельский музей, 

прослушали историю основания школы и 

посмотрели экспонаты на школьную тематику. 

Цель: познакомить учащихся с школьной жизнью 

родителей и жителей села. 

Направление: познавательное. 

Рыжова В. 

32 Экскурсия в 

музей 

«Истоки» им. 

В.А.Казанцева 

22.09. 

2022 

Кабинет 

истории 

6/10 Описание: учащиеся ознакомились с кратким 

содержанием истории  и традициями Луговской 

школы 

Цель: сохранить исорическую память, традиции 

школы. 

Направление: интеллектуальное   . 

Хоменко Н.Н. 



33 Экскурсия в 

музей 

«Истоки» им. 

В.А.Казанцева 

22.09. 

2022 

музей 7/6 Ход: учащиеся посетили музей села, 

познакомились с историей школы, провели беседу 

с экскурсоводом 

Цель: способствовать развитию интереса у 

обучающихся к роли музеев в жизни человека; 

формирование культурно – нравственных 

ценностей 

Направление: духовно-нравственное 

 

Рыжова Л.А. 

34 Экскурсия в 

музей 

«Истоки» им. 

В.А.Казанцева 

22.09. 

2022  

музей 9/14 Ход мероприятия: Учащиеся посетили сельский 

музей, прослушали историю основания школы и 

посмотрели экспонаты на школьную тематику. 

Цель: Познакомить учащихся с школьной жизнью 

родителей и жителей села. 

Направление- познавательное. 

 

Маркова Н.М. 

35 Всероссийски

й урок 

«Эколята – 

молодые 

защитники 

природы» 

21.09. 

2022 

Кабинет 

русского 

языка и 

литератур

ы 

7/6 Ход: учащиеся посмотрели видеоролик, приняли 

участие в опросе, провели беседу с учителем 

Цель: экологическое просвещение обучающихся, 

формирование ответственного экологического 

поведения, повышение естественнонаучной 

грамоте 

Направление: экологическое 

Стародубцева 

Т.В. 

36 Всероссийски

й урок 

«Эколята – 

молодые 

21.09. 

2022  

Кабинет 

биологии 

9/16 Ход: Учащиеся просмотрели видео о бережном 

отношении природы. 

Цель: Воспитывать доброе и бережное отношение 

к природе. 

Направление- познавательное. 

Ядыкина Е. 



защитники 

природы» 

 

37 Классный час  

«ПДД» 

21.09. 

2022 

Кабинет 

математик

и 

8/14 Описание: Учащимся показан видео фильм, 

проведена беседа  и тест по правилам 

безопасности. 

Цель: обезопасить жизнь учащихся. 

Проинформировать о возможных опасностях 

Направленность: безопасность 

Маркова М. 

38 Кросс 

«Золотая 

осень» 

  

 

21.09. 

2022 

Территори

я школы и 

села 

2-

11/116 

 

Ход: Учащиеся выполняли забег по различным 

дистанциям, соответствующих своим возрастным 

группам.  

 

Цель: содействовать здоровому образу жизни 

учащихся. 

Направление: спортивно-оздоровительное 

 

Лёвкин В.В. 

Хоменко В.Н. 

 

 

39 Распространен

ие памяток  

«Скажи 

наркотикам – 

нет!»  для 

учащихся и 

родителей в 

родительских 

чатах  

 22.09. 

 2022 

Кабинет 

истории 

1-

11/128 

Описание: учащиеся ознакомились с памятками, 

информация направлена для родителей в чаты.  

Цель: формирование культуры поведения, 

направленного на борьбу с вредными привычками. 

 

Направление: социальное  

Классные 

руководители  

40 Работа с 

дидактически

23.09, Классные 

кабинеты 

2-9/ 86  Ход:учащиеся выполняли задания по ПДД Классные 

руководители  



м материалом: 

« Рабочая 

тетрадь по 

ПДД» 

25.09. 

2022  

Цель: закрепить знания детей о 

правилах дорожной безопасности 

Направление: безопасное поведение на дорогах 

41 Мероприятие 

«Осенний 

серпантин»  

 

 

23.09. 

2022 

Классы и 

фойе 

школы 

5/13 

 

Ход: учащиеся, разделившись на команды приняли 

участие в конкурсах по «станциям» 

Цель: приобщить учащихся к командным играм 

 

Направление: игровое, познавательное 

Сафронова С. 

Боброва А. 

 

42 Мероприятие 

«Осенний 

серпантин» 

23.09.   

2022  

Классы и 

фойе 

школы 

9/13 Ход: Учащиеся приняли активное участие в 

школьном мероприятие. 

Цель: Развитие мышление и познавательную 

активность. 

Направление: познавательное. 

 

Маркова Н.М.  

43 Мероприятие 

«Осенний 

серпантин» 

23.09.   

2022 

Классы и 

фойе 

школы 

10-

11/11 

Ход: учащиеся выполняли роль командиров 

команд и были ведущими на «Станциях заданий» 

Цель: приобщить к лидерству 

Направление: нравственное 

 

Лёвкина А. 

44 Показ 

видеоролика о 

антитеррорист

ической 

безопасности 

26.09. 

2022 

Кабинет 

истории 

5-11/76 Описание: учащиеся посмотрели видеоролик о 

антитеррористической безопасности. 

Цель: формировать безопасное поведение при 

террористических актах 

Направление: антитеррористическая безопасность  

Хоменко Н.Н. 

45 Беседа «Знай 

ПДД»  

27.09.  

2022 

Кабинет 

истории 

6/10 Описание: учащиеся работали в « Рабочих 

тетрадях по ПДД»  в группах, выполняли задания  

Цель: расширить и закрепить знания о ПДД. 

Хоменко Н.Н. 



Направление: безопасное поведение  на дорогах. 

46 Всероссийски

й урок 

«Эколята – 

молодые 

защитники 

природы» 

 

28.09. 

2022 

Кабинет 

начальных 

классов 

3/15 Ход: ученики посмотрели видеоролик, 

из которого узнали о том, как 

правильно дрессировать своего 

питомца и к чему надо приучить 

животных, чтобы обучение 

(дрессировка) были успешными, 

выполнили задания. 

Цель: познакомить школьников с 

основными правилами ухода и заботы   

о   своем питомце, показать разные 

подходы к обучению питомца в 

зависимости от животного. 

Направление: экологическое 

Каратаевская 

О.В. 

 

47 Всероссийски

й урок 

«Эколята – 

молодые 

защитники 

природы» 

  

27.09. 

2022 

Кабинет 

музыки 

 

5/13 

 

Ход: просмотр видеоролика  для учащихся 

средней школы «Туристы-друзья природы», беседа 

о экологии и бережном отношении к природе. 

 

Цель: привлечение внимания учащихся к теме 

экологии. 

Направление: познавательное 

 

Казанцева 

И.А. 



48 Всероссийски

й урок 

«Эколята – 

молодые 

защитники 

природы» 

28.09. 

2022 

Кабинет 

математик

и 

8/15 Описание: Учащимся показан видео фильм, 

проведена беседа  по экологии 

Цель: расширить представление детей об 

экологических законах 

Направленность: на воспитания патриотизма и 

гуманного отношения к родной природе 

 

Соболева П.В.  

49 Всероссийски

й урок 

«Эколята – 

молодые 

защитники 

природы» 

28.09. 

2022 

Кабинет 

географии 

10-

11/12 

Ход: учащиеся посмотрели видеоролик, приняли 

участие в опросе, провели беседу с учителем 

Цель: экологическое просвещение обучающихся, 

формирование ответственного экологического 

поведения, повышение естественнонаучной 

грамоте 

Направление: экологическое 

Шпомер А. 

50 Рейд отряда 

ЮИД  

«Светоотража

ющие 

элементы» 

26.09. 

2022 

Кабинеты 

начальных 

классов 

1-4/ 52 Описание:  члены отряда ЮИД провели беседу с 

показом презентации о светоотражающих 

элементах.  

Цель:  выяснение 

значимости светоотражающих элементов, 

установление причин применения и использования 

фликеров в одежде, портфеле 

Направление: безопасность на дорогах. 

Хоменко В.Н. 

51 Классный час 

«Учись 

учиться!» 

 

28.09. 

2022 

Кабинет 

музыки 

 

5/13 

 

Ход: просмотр видеоролика, беседа о правильном 

распределении времени школьника. 

 

Цель: определить причины некачественного 

выполнения домашнего задания 

Направление: познавательное 

Казанцева 

И.А. 



52 Классный час 

«Что такое 

профессионал

ьная этика и 

профессионал

ьная 

непригодность

» 

 

 

28.09. 

2022 

Кабинет 

географии 

10/6 Ход: просмотр видеоролика, беседа на тему, ответ 

на проблемный вопрос 
 

Цель: познакомить с понятиями профессиональная 

этика и профессиональная непригодность 

 

Направление: познавательное 

Лёвкин В.В. 

 

 


